

A volt Bridgeporti Szövetség tagjait nem éri károsodás

Az Investment Life Co. of America (ILICA), amely az American Life (Bridgeporti Szövetség) üzletvezetésével van megbízva olyan helyzetbe került, amely az állami biztosítási osztály közbelépését eredményezte. Ugy más ki, hogy napokon belül megoldódik az ILICA helyzete egy anyagilag sokkal erősebb biztosítási cég bevonásával. Közben azonban felmerült a kérdés: hogyan érinti az átmeneti helyzet a Bridgeporti Szövetség kötvénytulajdonosait... Erre vonatkozólag a leghivatottabb egyént, Szegedy Istvánt az American Life elnökét, az ILICA alelnökét, kértük fel válaszára.

SZEGEDY ISTVÁN NYILATKOZATA

"Mindig akadnak emberek, akik a zavarosban akarnak halászni. Ez történt az elmúlt pár hét alatt is a Bridgeporti Szövetség (American Life Insurance Association) tagságával kapcsolatban is, amikor bárki is — akár szóval, akár írásban — kétségbe próbálta vonni az ő kötvényeiknek a biztonságát.

A tényleges helyzet magyarázata helyett jöttek a szánékos és önző öncélokot szolgáló félremagyarázások azoknak a részéről, akik hajlandók mindent elkövetni, hogy valamilyen módon önmaguknak próbáljanak valamilyen módon hasznot szerezni, ahelyett, hogy tényleg a tagság érdekeit tartanák a szemük előtt.

Amikor a Bridgeporti Szövetség tisztviselői és igazgatói, valamint az össz-tagságot képviselő delegátusai mellett szavaztak, hogy a clevelandi Investment Life Insurance companiával javasolt szerződést jóváhagyják — azaz a feltétellel, hogy ez az egyezség előzőleg egyenlő ügy az Ohio-i mint a Connecticut-i államok legfőbb biztosítási hatóságainak a beleegyezését is — akkor őket az a tudat és cél vezette, hogy a tagság részére évi legalább 100.000 dollárt megspórolhasanak, amit aztán a tagság részére folytatólagos és fokozottabb osztalék címen vissza lehessen utalni.

Éppen ezért a megállapodás úgy lett elkészítve, hogy a Bridgeporti Szövetség tagsága semmi körülmények között sem lehet kitéve bármilyen veszteségnek, még akkor sem, ha a kompánia részvényeibe befektetést eszközölő egyének bármilyen oknál fogva is bármilyen veszteséget szenvednének.

Ezért volt az, hogy a Bridgeporti Szövetség tisztviselői és igazgatói — akik évtizedeken át a tagság biztonságát és az egyesület előrehaladását szolgálták — továbbra is a viszontbiztosító társaság keretében maradtak, mert ezáltal állandóan vigyázni

tudtak arra, hogy a tagság kötvényein és jogain semmiféle csorba ne eshessen még akkor sem, ha a viszontbiztosító részvénytulajdonosai bármilyen módon is anyagi veszteséget szenvednének.

Minden eddigi hivatalos jelentésben, amit úgy a connecticuti, mint az ohio állami biztosítási hatóságok vezetői nyilvánosságra hoztak, a legelső és legfőbb hangsúly azon volt, hogy a Bridgeporti Szövetség tagságának nincs semmi oka semmiféle aggodalomra, mert az ő jogaik és a kötvényeik biztonsága éppen olyan változatlanul megvanak őrizve, mint ahogy az ismeritte és kétségtelessé vált az alapítás óta eltelt 72 év óta.

Minden igazgatónak és tisztviselőnek ma is megrendíthetetlenül az a célja és kötelessége, hogy a Bridgeporti Szövetség tagságának annyi éven keresztül beléjük helyezett bizalmát továbbra is kiérdemeljék és minden lehető és szükséges módon továbbra is az ő biztonságuk érdekeit szolgálják. Éppen ezért a tagságunkat kihangsúlyozottan biztosíthatjuk arról, hogy mi állandóan szemünk előtt tartjuk ezeket a célokat és nem fogjuk azt sohasem megengedni, hogy az ő megszerzett jogaik és kötvényeiknek a biztonsága bármilyen módon is csökkentve legyen.

Mi nyitott szemekkel, állandóan figyeljük az eseményeket, amelyek a viszontbiztosító társaságnál a részvénytulajdonosok szempontjából pillanatnyilag kedvezetlenebb színben vannak feltüntetve és mi készek vagyunk, hogy szükség esetén — még ha kell, akkor törvényes uton is — megtegyünk minden olyan lépést ami kell, hogy megőrizzük a tagság részére szerződésileg és államilag jóváhagyott kötelezettségek teljesítését.

Akik pedig a Bridgeporti Szövetség anyagi helyzetével kapcsolatban és az egyület képviselő személyekkel szemben bármilyen valótlan, eltorzított, vagy alaptalan híreket terjesztenek, azoknak tudomására hozom, hogy ez ellen szigorú állami törvények vannak, amiknek a teljes súlyát alkalmazni fogjuk ellenük.

A tagság tudja a legjobban hogy ők nem szenvedtek semmiféle kárt és minden kérdésük és igényük ép úgy van garantálva és teljesítve, mint az hosszú évtizedeken keresztül történt. És ezt nemcsak, hogy a jövőben is mindig meg fogjuk őrizni a részükre, de a viszontbiztosítással és egyesítéssel kapcsolatban részükre kidolgozott jelentős összegű évi megtakarítás révén még jobban ki is fogjuk terjeszteni."

Eddig tart Szegedy István nyilatkozata és ezzel reméljük a rágalom és rémhírterjesztők el lesznek halgattatva.

AZ "AVON" KOZMETIKAI és toálett-cikkek árusítása nemcsak könnyű, de kitünő jövedelmet jelentő is. Az AVON teljes hitel-tervezetet biztosít önnek. Lakásán történő megbeszélés végeztél telefonáljon MI. 2-5146 számra, Pennsylvániában hívja 432-0916 számot.

HAZTETŐ készítése, új és javítás; pala, zsinoly és kátrány, vagy melegtető. Kémény, csatorna, lefolyó és ujjfajta tető-világító és szellőző ablakok készítését olcsón vállalom. Lehet részletre is. Adam Tuszingler. Hívja este 7-10-ig CH 7-5522.